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族裔背景對加拿大少年的泳術和水上安全的影響 
由 Gadd Research 於 2016 年 5 月進行的研究  

 
主要的研究結果 

 

研究結果 在加國出生 
的少年 

新到加國 
的移民少年 

參與水上活動 
 

表示參與多類的水上和水邊活動 
的少年 

 

98% 93% 

 
表示參與游泳的少年                   

 
90% 68% 

游泳能力 
 

表示不懂游泳的少年 
 

3% 17% 

 
表示只是略懂游泳的少年 

(需要腳能觸地) 
 

10% 34% 

表示懂得游泳但自稱將不能*符合 
求生泳術課程標準**的少年 16% 25% 

 
透過正規課程學習游泳的少年 

 
80% 65% 

對水上安全的態度 
 

表示享受游泳樂趣的少年†  
 

96% 67% 
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研究結果 在加國出生 
的少年 

新到加國 
的移民少年 

 
表示對水上安全有很多知識的少年†  

 
87% 65% 

 
擔憂游泳時可能會遇溺或受傷的少年† 

 
21% 49% 

家庭經驗  
 

表示其父母會憂慮他們接近水邊或在水中 
的少年† 

 

33% 52% 

 
表示其父母認為學習游泳 

並非很重要的少年† 
 

20% 48% 

 
表示大部分較他們年長的家庭成員 

能夠游泳的少年† 
 

84% 54% 

 
表示其父母會知道帶他們到哪裡 

去學習游泳的少年 
 

89% 45% 

 
曾於上一個夏季與家人 (包括父母) 

游泳的少年 
 

92% 79% 

文化和宗教    
 

 
表示其父母認為他們不應與異性 

一起游泳的少年† 
 

15% 47% 

 
表示其宗教或文化背景認為他們不應與 

家人以外者一起游泳的少年 
 

1% 13% 

 
*「將不能」的回應包括「大概不能」和「一定不能」 
** 求生泳術的標準是指能夠翻入泳池的深水，在水面支持 1 分鐘後游泳，泳程是兩個社區泳池長度 
† 包括「有點同意」和「非常同意」的回應 

 


